
Урок математики.
Сложение и вычитание в 

пределах 100
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Медведей не случайно называют косолапыми: 
они ходят, опираясь на всю стопу, и ставят ноги 

немного внутрь«носками». 
На пальцах у медведей большие когти.



46-20=
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34+12=

26+51= 77-13=
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46-20=26

73-30=43

34+12=46

26+51=77 77-13=64

64+9=73

43+17=60



3х4=12
4х3=12

3х20=

20х3=

3+3+3+3+3+3+3+3+3+3+
3+3+3+3+3+3+3+3+3+3=60

20+20+20=60

2х100= 100х2=100+100=200



Существует два вида слонов - индийский и 
африканский. Слоны питаются исключительно 

растительной пищей и за день поедают до 150 кг.

42+⬜=49                  
17+⬜=30
⬜-20=75                   ⬜-40=47         
52+⬜=72                  96-⬜=62
84-⬜=61                   
⬜+30=71



42+7=49                       
17+13=30
95-20=75                      
87-40=47         

52+20=72                     
96-34=62
84-23=61                      
41+30=71



Несмотря на свою массивность, эти животные 
необыкновенно грациозны в воде.

       

3дм1см>13см

100кг>100ц

56мин<1ч

2м>8дм

38мм>4см

50см<6дм





      У Карлсона было 40 банок   
  варенья. В первый день он съел 
  12 банок варенья, а во второй   
  день 15 банок варенья. Сколько 
  банок варенья осталось у 
  Карлсона?



.

Было-40б.
Съел- ?б. 12б.и15б.
Осталось-?

1)12+15=27(б.)- съел
2)40-27=13(б.)
Ответ:13 банок варенья осталось
у Карлсона.




